I13 13.5.Pacy€T HaIEKHOCTU CUCTEM C MAPAIIICIbHBIM BKIIOUEHUEM
DJIEMEHTOB.

9. Paccumrtarh BEpPOSTHOCTH O€30TKa3HOI pabOTHI CHCTEMBI (CM.PHCYHOK)
B TE€UCHHME BPEMEHN 1.
M3sectunl P1(1)=0,9; P,(t)=0,8; P5(t)=0,99.

X1 X2 X3
nu I1

— — S

10. PaccuuTaTh BEpOSITHOCTH 0€30TKa3HOM PabOTHI CHCTEMBI
(CM.pHCYHOK) B T€UEHHUE BpeMeHHU t.
Wzeectnn P1(1)=0,9; P,(t)=0,8; P3(t)=0,99.

11. PaccuuTath BEpOATHOCTH O€30TKA3HOU PabOTHI CHCTEMBI
(CM.pUCYHOK) B T€YEHUE BpeMEHHU t.
W3zBectHbl P1(t)=0,9; P,(t)=0,8; P3(t)=0,99.
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12. PaccuuTaTh BEpOATHOCTh O€30TKAa3HON PabOThI CUCTEMBI
(cM.pUCYHOK) B TeUCHHE BpeMeHH .
Nzeectunl P1(t)=0,9; P,(t)=0,8; P3(t)=0,99.
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13. PaccuuTtaTh NPUPOCT BEPOSITHOCTH OE30TKA3HON pabOThI CHCTEMBI C
mapauIeIbHBIM PACIIOIOKEHHEM 3JICMEHTOB B T€UEHUE BpeMeHHu t: mpu
OJTHOKPATHOM PE3ePBUPOBAHUH M TIPH JIBYKPATHOM PE3CPBUPOBAHUH
3JIEMEHTOB. B KakoM ciiydae MpUpOCT BHIIIE U TOYeMY?

UzBecthn P1(t)= P,(t)= P3(t)=0,99.



